

本报举办 2024 年"健康大南阳 医到家门口"义诊进社区第 4 场活动

今天 我们到淯阳社区送健康

本报讯(记者 王渊博)5月 8日,本报联合中心城区医疗卫 生机构、街道(社区)共同推出 的 2024 年"健康大南阳 医到 家门口"义诊进社区活动,将走 进宛城区新华街道淯阳社区, 市中医院、市口腔医院将组织 医疗专家团队为居民免费提供 疾病诊断、健康体检、科普宣教 等健康服务。

市中医院将组织中医内 科、儿科、眼科、耳鼻喉科、外科 等科室专家为居民提供各类健 康服务,同时,还将发挥中医药 特色手法,为社区居民提供拨 罐、刮痧、耳穴压豆等多项诊疗

市口腔医院口腔内科、眼 科、耳鼻喉科、妇产科、康复医 学科等科室专家,将为居民进 行血压、血糖测量,口腔、耳鼻 喉检查,眼病诊断和用药指导, 以及颈肩腰腿疼康复治疗等健 康服务

"健康大南阳 医到家门 口"义诊进社区活动是本报联 合中心城区医疗卫生机构、街 道(社区)共同推出的一项公益 活动,致力于将卫生健康知识 送入千家万户,将专家诊疗服 务送到群众身边,将优质医疗 资源送到基层每一个角落,助 力健康南阳建设,为建强副中 心贡献力量。

该活动自去年9月8日启 动至今,已成功开展12场。市 中心医院、市第二人民医院、市 中医院、市第一人民医院、市口 腔医院、市眼科医院、市骨科医 院,宛城区第一人民医院,南石 眼科医院、安雅口腔门诊部、南 阳张仲景医院、东城古法推拿 中医馆、兆中堂健康调理馆等 医疗机构纷纷组织精干力量参 与其中,为中心城区各街道、社 区的居民免费提供义诊、健康 科普等服务,获得了群众的广 泛好评。①5

5月9日,吉林交响乐团邀您感受心灵共鸣

光影翩跹 岁月留声

本报讯(全媒体记者 李金 玺)5月9日,吉林交响乐团首 席室内乐团以"光影留声"为 题,将在南阳大剧院奏响那些 浪漫的、汹涌的、激情的青春记 忆乐章,与观众一起共鸣。

本场音乐会由国内一流室 内乐团之一的吉林交响乐团倾 情演绎。该乐团成立于 2019 年, 首席室内乐团成员均由吉 林交响乐团各声部首席组成, 乐团坚持以人民为中心的创作 导向,创作和演出了诸多具有 地域特色和反映人民心声的艺

本次演奏曲目编排精巧, 精选耳熟能详的电影金曲,每 一首都是经典,每一首都值得

单曲循环。现场舞台声光电巧 妙融合,将打造出沉浸式致敬 经典的音乐盛会,并且还搭配 了寓教于乐、简单易懂的音乐 导赏科普, 让观众在欣赏音乐 的同时,了解乐曲背景与相关 知识。本场音乐会,南阳报业传 媒集团为战略合作媒体, 订票 热线:66776388。①5

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号 CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声 明、公告等信息均具有法律效力。

分类广告 刊登热线: 63505000

敬告.使用 本报分类信息请 供求双方认真核 实有关证明材 料,签订有效法 律合同。

遗失声明

- 南阳宏升建筑 工程有限公司(统一 社会信用代码: 91411322MA9FYW1M6C) 公章丢失,声明作废。
- 南阳新田叁陆 零商贸有限公司(统 一社会信用代码: 91411303MA40T4X542), 财务专用章(编号:4 113030006117)、法人章 (臧太伟)遗失,声明作废。

遗失声明

- 向远辉位于独山大道与两相路交叉 口天富鑫苑 2号楼二单元 1703 室的购房合 同及收据不慎遗失,声明作废。
- ●南阳市久鸿光电科技有限公司(统-社会信用代码:91411302MA45HDB4X2)公章 遗失,声明作废。

质量体系认证

联系电话:61100559 13838721761(微信同号)

献血过程中的小细节 你注意到了吗?(二)

"献血时为什么有那么多袋子? 每一个 都要装满吗?""为什么把一部分血液预留 进小试管?"……为加深大家对无偿献血的 认识,特为大家讲解献血过程中的小细节 和注意事项。

细节一 献而时为什么有那么多袋子? 每一个都要装满吗?

当然不是。《献血法》规定,每人每次献血 不得超过 400ml, 采血的时候只有一个采血袋 用来收集血液,采够献血量就会停止采血。

国家规定,血液采集后不能直接拿到临 床上使用,血液运回血站后,还要将血液分离 出红细胞、血浆和冷沉淀等血液成分并分别 包装, 进行以上操作时需要用到几个密闭的 分联袋,所以献血时会有3至4个袋子。

细节二 为何每个采血袋上都贴着条

献血时,工作人员会在《献血登记表》、采 血袋、采样试管上贴上每位献血者唯一且条 码号一致的条形码,并录入电脑系统。这个条 形码,就像身份证一样,不仅可以帮助工作人 员区分献血者之间的信息,还可以根据条形 码对这袋血进行全程追踪。每个条形码都是 唯一的,且50年不重复。

细节三 采血过程中,工作人员为什么 把一部分血液预留进小试管?

采血后,护士会从血袋里留取出三个试 管血样,这些试管内的血样会和血袋内的全 血同时被送到中心血站,全血会送往血站的 成分科进行分离制备,而试管血样则会被送 到检验科讲行血液检测。为最大程度确保每 一袋血液是安全的,血站要对所有采集回来 的血液标本进行乙型肝炎病毒、丙型肝炎病 毒、人类免疫缺陷(艾滋病)病毒、梅毒螺旋体 的检测,同时还要进行其他如 ABO 血型、RhD 血型、转氨酶等共计7个项目的检测。①5



关于受理虚报冒领、贪污侵占养老保险基金、骗取工伤保险基金、 机关企事业单位欠缴养老保险费问题举报的公告

为深入学习贯彻习近平总书记关于社会保障 工作重要讲话和重要指示批示精神, 有效解决群 众身边的实际问题, 让人民群众更加深刻感受到 党中央和习近平总书记的关心关爱以及社会公平 正义,结合我市实际,即日起,南阳市社会保险中 心开展虚报冒领、贪污侵占养老保险基金、骗取工 伤保险基金及机关企事业单位欠缴职工养老保险 金问题集中整治,接受社会举报,现将有关事项公

一、受理范围

虚报冒领、贪污侵占养老保险基金、骗取工伤

保险基金,违规一次性发放工伤保险长期待遇、供 养亲属待遇问题: 机关企事业单位欠缴职工养老 保险金问题。

二、反映渠道

- 1.来信举报:南阳市社会保险中心机关纪委, 邮编:473000。
- 2.来访举报:南阳市范蠡路 1666 号市民服务 中心中区5号楼5楼机关纪委。
 - 3.来电举报:0377-61380033。
 - 三、温馨提示

社保经办机构对反映的以下事项,不予受理:

- 1.已经或者依法应当通过诉讼、仲裁、行政裁 决、行政复议等途径解决的:
- 2.依昭有关规定,属于其他机关或者单位职责 范围的;
- 3. 仅列举出违反社会保险法或者社会保险经 办条例行为名称但无实质内容的。

欢迎社会各界和广大人民群众如实反映、积 极提供问题线索。

特此公告

南阳市社会保险中心 2024年5月7日